

Τίτλος Μαθήματος	Πολιτική Δικονομία Ι (Πολιτική και Διοικητική Δικονομία)				
Κωδικός Μαθήματος	LLB347				
Τύπος μαθήματος	Υποχρεωτικό				
Επίπεδο	Πτυχίο (1ος Κύκλος)				
Έτος / Εξάμηνο φοίτησης	3 ^ο έτος / 5 ^ο εξάμηνο				
Όνομα Διδάσκοντα	Θα ανακοινωθεί				
ECTS	5	Διαλέξεις / εβδομάδα	3 ώρες/14 εβδομάδες	Εργαστήρια / εβδομάδα	Δ/υ
Στόχοι Μαθήματος	<p>Το μάθημα αυτό εξετάζει τους κανόνες της πολιτικής και διοικητικής δικονομίας που περιλαμβάνουν την έναρξη της δικαστικής διαδικασίας και την διεξαγωγή της, συνεκδίκηση απαιτήσεων, εκδίκηση απαιτήσεων, δικόγραφα, προδικαστικές διαδικασίες, δικαστικές αποφάσεις, δικαστικά διατάγματα και εφέσεις.</p> <p>Επιπροσθέτως οι φοιτητές αναμένεται να αναπτύξουν την ικανότητα τόσο του να κατανοούν το πώς λειτουργεί το νομικό σύστημα αλλά παράλληλα να αξιολογούν και να εφαρμόζουν αυτή την γνώση σε μια ευρεία κλίμακα διαφορετικών προσεγγίσεων του νομικού συστήματος αυτού καθεαυτού.</p>				
Μαθησιακά Αποτελέσματα	<p>Αναμένεται ότι με την ολοκλήρωση του μαθήματος, οι φοιτητές/τριες θα είναι σε θέση να:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Αναλύουν τις αρχές και τους διαδικαστικούς κανόνες της πολιτικής δικονομίας • Αναλύουν τις διαδικαστικές τακτικές της δικαστικής πρακτικής • Αναλούν και εφαρμόζουν τις δεοντολογικές αρχές που διέπουν την διαδικασία και αφορούν στους διαδίκους • Αναπτύξουν την ικανότητα χειρισμού και διαχείρισεως νομικών υποθέσεων 				
Προαπαιτούμενα	LLB115, LLB120	Συναπαιτούμενα		Δ/υ	
Περιεχόμενο Μαθήματος	<p>Το μάθημα αυτό εξετάζει τους κανόνες της πολιτικής και διοικητικής δικονομίας που περιλαμβάνουν την έναρξη της δικαστικής διαδικασίας και την διεξαγωγή της, συνεκδίκηση απαιτήσεων, εκδίκηση απαιτήσεων, δικόγραφα, προδικαστικές διαδικασίες, δικαστικές αποφάσεις, δικαστικά διατάγματα και εφέσεις.</p> <p>Επιπροσθέτως οι φοιτητές αναμένεται να αναπτύξουν την ικανότητα τόσο του να κατανοούν το πώς λειτουργεί το νομικό σύστημα αλλά παράλληλα να αξιολογούν και να εφαρμόζουν αυτή την γνώση σε μια ευρεία κλίμακα διαφορετικών προσεγγίσεων του νομικού συστήματος αυτού καθεαυτού.</p> <p>Το μάθημα θα εξοικειώσει τους φοιτητές με το σύστημα της Πολιτικής Δικονομίας στην Κύπρο και τον τρόπο που λειτουργεί η δικαστική διαδικασία αστικών υποθέσεων από την έναρξή της μέχρι την οριστική λύση της διαφοράς.</p> <p>Οι φοιτητές θα ασχοληθούν με δικαστικές υποθέσεις της κυπριακής νομολογίας αλλά και θα αναλύσουν προβλήματα που αναφύονται μέσα από</p>				

	<p>περίπλοκες πολλές φορές υποθέσεις, τόσο σε επίπεδο νομικό όσο και πραγματικό. Οι φοιτητές θα αναλύουν και θα συζητούν όλα τα προαναφερόμενα θέματα γνωρίζοντας τόσο την εθνική νομοθεσία όσο και την νομολογία σε συνδυασμό με την αγγλοσαξονική τοιαύτη.</p>		
Μεθοδολογία Διδασκαλίας	Διδασκαλία στην τάξη.		
Βιβλιογραφία	<p>Νικόλαος Κουλούρης, Κυπριακή Πολιτική Δικονομία, εκδόσεις Νομική Βιβλιοθήκη. 2017</p> <p>Κυριακίδης Κυριάκος, Θεσμοί Πολιτικής Δικονομίας, 2014</p> <p>Neocleous A., INTRODUCTION TO CYPRUS LAW, Yorkhill Law Publications Latest Edition</p> <p>Βασιλακάκης – Παπασάββας : Στοιχεία Κυπριακού Δικαίου –Σάκκουλας</p> <p>Criton Tornaritis., Cyprus and its Constitutional and Other Legal Problems, 2nd Edition</p>		
Αξιολόγηση	Εξετάσεις	70%	
	Εργασίες	20%	
	Παρουσία και συμμετοχή στην τάξη	10%	
		100%	
Γλώσσα	Ελληνικά		